



我们的节日

开启欢乐中国年 盛放地道大同味

古城内外喜迎新春年味浓

本报讯（记者 史涌涛）瑞兔报喜万象新，新春大同年味浓。大街小巷处处张灯结彩、喜气洋洋，空气中都弥漫着喜庆的氛围。昨日，记者来到古城探访，所见皆是忙碌筹备场景，一场以整座古城为文化舞台的2023“大同年 大不同”新春系列活动即将盛大开启。

在古城墙外围，簇簇花灯掩映着巍峨雄峻的古城墙，使古城雄伟之姿更添几分灵秀。步入古城，喜庆的气息扑面而来，古城内环路两侧的花灯及造型生动的装置灯组，让古城在典雅气韵中更增逸动神采。记者从云路街前拾级而上，一路走来，看到工人们正在加紧安装灯组，云路街上火红的灯笼形成天幕，格外喜庆；在县楼南街北街及鼓楼东街，道路两侧安置的十二生肖灯组造型萌动可爱，许多游人伫足合影；鼓楼东侧人口处，两个硕大的兔爷灯组宛如两个门神，有威武之气，但脸部造型却是可爱吉祥的兔兔模样，巨大的反差让人看着特别喜爱；来到鼓楼西街，纯阳宫广场前一个巨大的“大同年 大不同”灯组后安放了多个古典造型彩亭。据

昨晚，我市古城内节日氛围灯已全部亮了起来，到处花团锦簇、喜气洋洋。
本报记者 张占兵 摄



介绍，这里是我市与西安市联动开展系列美食活动的主场；来到下寺坡街，这条历史悠久的古街到处张灯结彩，满满的喜迎新春氛围；当来到华严广场，喜庆气氛达到高潮，广场中央已搭建起一座舞台，一个花团锦簇的巨大灯组烘托着“大同年 大不同”主题。据介绍，腊

月二十九晚，将在这里举行盛大的2023“大同年 大不同”新春系列活动启动仪式，通过盛礼迎宾的恢弘场面、极具大同文化背景的年俗文化特色演出及创意启动装置点亮活动区域的主灯组，完成启动庆典，开启2023“大同年 大不同”新春系列活动。在兔年新春

期间，将以这里为核心，光影齐聚、点亮新春，向古城四面八方辐射，并开展一系列精彩纷呈、热烈欢腾的新春文化活动，让大同古城的灿烂辉煌跃然眼前，让千年文化在流光溢彩中传承，让开启新征程的信心与勇气在万众欢腾中激发鼓舞。

“大同年 大不同”新春系列活动启动仪式准备就绪

本报讯（记者 任翔宇）1月19日晚，华严广场内人头攒动，喜庆欢腾。精彩的舞狮和舞蹈正在彩排准备，2023“大同年 大不同”新春系列活动启动仪式已准备就绪，静待拉开今年新春文化活动的序幕。